

Αποκλειστικό: “Προσδοκώ την ημέρα που θα φτάσω στην Μητρόπολη μου”

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου](#)



Σε αποκλειστικές του δηλώσεις στην κάμερα του Πρακτορείου ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ο εφηφισμένος Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Κλήμης δήλωσε ότι “προσδοκώ την ημέρα που θα φτάσω στην Μητρόπολη μου και να ασπαστώ το χέρι του Γέροντα Μητροπολίτη Χρυσσοστόμου”.

Δείτε τις δηλώσεις:

Δημοσιογραφική κάλυψη: Δημήτρης Στρουμπάκος

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Επιμέλεια: Αντώνης Μακατούνης

Κατά την διάρκεια ανάγνωσης του Μικρού Μηνύματος από τον νέο Μητροπολίτη Περιστερίου κ. Κλήμη ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος ευχήθηκε όπως διακονήσει άριστα την επαρχία που ανέλαβε. Από την πλευρά του ο νέος Μητροπολίτης αποδέχτηκε την εκλογή αυτή και αναφέρθηκε

στον ασθενή Μητροπολίτη πρώην Περιστερίου κ. Χρυσόστομο.

Δείτε την ανάγνωση του Μικρού Μηνύματος:

```
<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start"></span>
```

Ο **Επίσκοπος Μεθώνης Κλήμης** είναι ο νέος Μητροπολίτης Περιστερίου, με 63 ψήφους.

Ο νέος Μητροπολίτης (κατά κόσμον Δημήτριος Κοτσομούτης) εγεννήθη εις Αίπειαν Δήμου Καλαμάτας.

Απεφοίτησεν αριστούχος εκ της Θεολογικής και της Φιλοσοφικής Σχολής (Τμήμα Νεοελληνικών και Βυζαντινών Σπουδών) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Μετεξεπαιδεύθη επί τετραετίαν εις την Βυζαντινήν Φιλολογίαν εις το Πανεπιστήμιον του Μονάχου.

Εκάρη Μοναχός εις την Ιεράν Μονήν Σαγματά την 15^η Αυγούστου 1982 και την 23^η του ιδίου μηνός χειροτονήθη Διάκονος, υπό του τότε Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας, και νυν Αρχιεπισκόπου Αθηνών, κ. Ιερωνύμου. Την 1^η Μαΐου 1985, πάλιν υπό του Μακαριωτάτου κ. Ιερωνύμου, χειροτονήθη Πρεσβύτερος, χειροθετηθείς εις Αρχιμανδρίτην.

Το 1982 διωρίσθη Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας. Υπό την ιδιότητα ταύτην και επί 16 συναπτά έτη (1982-1998) εκαλλιέργησε συστηματικώς το γραπτόν και προφορικόν κήρυγμα και διηκόνησε εις διαφόρους τομείς του πνευματικού έργου, συμβάλλων ιδιαιτέρως εις την επιμόρφωσιν των νέων Κληρικών. Διετέλεσε επίσης εκδότης της μηνιαίας εφημερίδος της ως είρηται Ιεράς Μητροπόλεως υπό τον τίτλον «Εκκλησιαστική Μαρτυρία».

Τον Ιανουάριον του 1999 μετετέθη εις την Ιεράν Αρχιεπισκοπήν Αθηνών και διωρίσθη Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Προφήτου Ηλίου Παγκρατίου, εις την ανακαίνισιν του οποίου κοπιωδώς συνετέλεσε, ανεγείρας εκ βάθρων Πνευματικών Κέντρον και βοηθητικούς χώρους διά την λειτουργίαν των ποικίλων ποιμαντικών δραστηριοτήτων και αναπτύξας πλουσίαν δραστηριότητα διά την ανάπτυξιν του ενοριακού έργου.

Υπηρέτησε παραλλήλως επί εικοσαετίαν, από του 1999 έως το 2019, εις την Ιεράν

Σύνοδον της Εκκλησίας της Ελλάδος, ως Γραμματεὺς της Συνοδικῆς Επιτροπῆς Εκκλησιαστικῆς Εκπαιδεύσεως, των Ειδικῶν Συνοδικῶν Επιτροπῶν Χριστιανικῶν Μνημείων και Πολιτιστικῆς Ταυτότητος, και από του 2008 ως Β' Γραμματεὺς και εν συνεχείᾳ Α' Γραμματεὺς Πρακτικογράφος Αυτῆς.

Την 10^η Οκτωβρίου 2014 διωρίσθη Αρχιγραμματεὺς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και ἐξελέγη υπό της Σεπτῆς Ιεραρχίας Ἐπίσκοπος της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Ἐπισκοπῆς Μεθώνης. Η εἰς ἐπίσκοπον χειροτονία του ετελέσθη την 13^η Οκτωβρίου 2014 εἰς τον Ἱερόν Ναόν Προφήτου Ἡλιοῦ Παγκρατίου, υπό του Μακαριωτάτου Προέδρου της Ιεράς Συνόδου, ομού μετά πολλῶν Αρχιερέων.

Ἐπί των ημερῶν της τεσσάρων και ἡμισυ ἐτῶν διακονίας του από της θέσεως του Αρχιγραμματέως, ἐπραγματοποιήθη χωροταξική αναδιάταξις και ἀποκέντρωσις των Ὑπηρεσιῶν της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος διά την ευρυθμοτέραν λειτουργίαν αυτῶν και την ἐξυπηρέτησιν του Χριστεπωνύμου Πληρώματος.

Η Βιβλιοθήκη της Ιεράς Συνόδου, τα Εκκλησιαστικά Δικαστήρια, το Γραφεῖον Ἐπικυρώσεων και το Γραφεῖον Τύπου, μετεφέρθησαν εἰς μείζονας ἀνακαινισθέντας χώρους του ἰσογείου του Συνοδικοῦ Μεγάρου. Ἐπερατώθη ἡ διαδικασία μεταστεγάσεως του Ραδιοφωνικοῦ Σταθμοῦ και της Ἐπικοινωνιακῆς και Μορφωτικῆς Ὑπηρεσίας της Εκκλησίας της Ελλάδος (Ε.Μ.Υ.Ε.Ε.) εἰς κτίριον ἰδιοκτησίας Αυτῆς ἐπί της οδοῦ Ἀθηνᾶς (ἀριθμ. 30) ἐν Ἀθήναις. Ὡσαύτως, ὠλοκληρώθη ἡ υλοποίησις της ψηφιοποιήσεως του Ἱστορικοῦ Ἀρχείου της Εκκλησίας της Ελλάδος (Ι.Α.Ε.Ε.). Τέλος, ἐμερίμνησε διά την βιβλιοδεσίαν των Πρακτικῶν της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου και της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας από τους ἔτους 2008 ἕως και σήμερον, εἰς ἐξήκοντα πέντε (65) τόμους, οἵτινες ἀποτελοῦν την σύγχρονον ἱστορίαν της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ὀμιλεῖ την Γερμανικὴν γλῶσσαν.